

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

СПРАВЕДЛИВАЯ
БОЛЬШЕВИСТСКАЯ ОЦЕНКА

Партийная конференция Сталинского района прошла на высоком идейно-политическом уровне, под знаком большевистской критики и самокритики.

Делегаты слушали со вниманием отчетный доклад секретаря райкома тов. Ющенко, но так и не услышали от него, чем же кроются причины порочного отставания комбината с выполнением государственного плана. Тов. Ющенко больше оперировал бесчисленными цифрами, чем фактами из бытия ключом жизни. Это потому, что райком работой комбината, по существу, не занимался.

Аппарат райкома тратил уйму времени на составление всевозможных сводок. Много времени уходило на различного рода заседания, совещания и собрания, на составление проектов обязательств. Под этой завесой забыли о главном, — о живом, конкретном, деловом руководстве партийной и хозяйственной деятельностью.

Стиль работы бюро райкома был кабинетный. Руководителей райкома засылали бумажки, которые большим потоком вливались в райком и исходили оттуда в первичные партийные организации. Штурмовщина — вот метод руководства райкома.

После постановления ЦК ВКП(б) от 9 ноября много было произнесено заверений, клятв, обещаний, шумели всюду и решив, что сделано все, чтобы постановление выполнялось — райком пошел на лаврах. Райком рапортовал по инстанциям, что «линия взята» для выполнения постановления ЦК. Но что толку, если линия взята правильная, а чугуна, стали, проката комбинат дает безобразно мало?

Делегат, главный энергетик комбината т. Смуров горестно повествовал о том, что он, работая в первом полугодии прошлого года секретарем райкома, «не нащупал основного звена, за что можно бы было ухватиться...» Не нащупали основного звена в райкоме и после т. Смурова. Кратко сказать, тов.

Смуров и ему подобные умеют много говорить, как надо работать, но, к сожалению, сами не учатся большевистскому стилю работы и работают очень и очень скверно.

Секретарь партбюро мартеновского цеха т. Дарцев с первых же слов в своем выступлении заявил, что, де, мол, во всем виноват обком партии, а, дескать, «наша хата с краю»... Безусловно, обком виноват в том, что недостаточно уделял внимания комбинату. Но можно ли говорить, что райкому мало помогали горком и обком, а поэтому райком работал неудовлетворительно? Такое поведение не достойно большевиков!

Вся суть дела заключается в том, что руководители райкома, как говорил товарищ Сталин, «решают вопросы, но не думают о том, чтобы проверить исполнение, призвать к порядку нарушителей указаний и распоряжений руководящих органов...» В самом деле, решений было уйма. Но какая цена этим решениям, если они не выполнялись и быстро забывались потому, что не было проверки исполнения.

Руководители райкома больше отсиживались в кабинетах, в цехах бывали редко, с народом, как следует, не работали, партийно-массовую работу не сочетали с выполнением производственного плана, а поэтому партийная работа оказалась запущенной.

IV партийная конференция признала работу райкома ВКП(б) неудовлетворительной. Суровая, но вполне справедливая большевистская оценка!

Задача нового состава райкома заключается в том, чтобы не распылять в будущем своих сил на ненужную бюрократическую писанину и заседательскую суестью, а по-деловому, едино и крепко бороться за выполнение решений XVIII съезда партии и постановления ЦК ВКП(б) от 9 ноября 1939 года.

Меньше слов, пустых обещаний, больше настоящего большевистского дела и проверки исполнения решений!

По-деловому осуществлять
партийный контроль

Из выступления делегата тов. Мосунова на IV райпартконференции

Работу районного комитета партии надо оценивать под углом выполнения решений XVIII партийного съезда и постановления ЦК ВКП(б) от 9 ноября 1939 года. Так вот, в свете этих решений я лично не нашел ту глубокую большевистскую оценку, которая должна была бы быть дана работе райкома в докладе секретаря т. Ющенко.

Тов. Ющенко конкретно не сказал, как боролась партийная организация за выполнение этих решений. В докладе

не было ничего сказано о положительном опыте работы некоторых партийных организаций.

Новое партбюро сделало первые попытки для того, чтобы правильно сочетать партийную работу с хозяйственной. Бюро вплотную занялось вопросом подготовки к капитальному ремонту дома № 2, а также укреплением аппарата комбината. Будем и впредь продолжать по-деловому осуществлять партийный контроль над деятельностью администрации.

Заданий много, а проверки нет

Из выступления делегата тов. Изачникова Л. Ф. на IV райпартконференции

Там, где происходят аварии, отсутствует трудовая дисциплина, там — штурмовщина. Здесь нужно сказать прямо, что подчас сам райком создавал эту штурмовщину. Она замучила инструкторов райкома. В суталюке и спешке много дается заданий, но их мало кто выполняет.

Заседания бюро райкома проходили недостаточно организованно и серьезно. Не было создано деловой обстановки. В помещении всегда накурено; во время доклада ведутся разные разговоры, мешающие работе бюро.

За 9 месяцев моей работы инструктором меня ни разу бюро не заслушало. Никто не давал нам, инструкторам, указаний, как же лучше работать, никто нас не проверял.

После решения ЦК ВКП(б) от 9 ноября работников райкома прикрепили к цехам, а затем все это дело поломали. Прикрепленных к цехам инструкторов не проверили, как они выполняли поручения в разрезе постановления ЦК ВКП(б).

Слабо работал райком потому, что у работников райкома совершенно не было чувства партийной ответственности.

Секретарь райкома —
редкий гость в цехе

Из выступления делегата тов. Чикурева на IV райпартконференции

Я хочу сказать о том, что дирекция и райком партии иногда неправильно решали производственные вопросы.

Обещали многое сделать, чтобы мартеновский цех работал хорошо, но из этого ничего не вышло. Там простаивают целыми сменами и сутками. Не уделяется должного внимания аглофабрике, а также механическому и литейному цехам.

Надо строить новый литейный цех. Существующий цех не справляется с работой. Но когда построят цех — неизвестно. Много идет разговоров о достройке шихтового двора, о механизированной земледельке, об улучшении условий труда в литейном цехе, но ничего, по существу, не делается.

Здесь тов. Ющенко зачислил меня в число недавних выдвиженцев и хвастался, что Чикурев вырос и стал начальником цеха. Я уже начальником цеха работаю давно, а начальником смены я работал еще в 1934 году. Этот факт говорит о том, что райком не знает своих кадров.

В нашем цехе единственный раз был третий секретарь тов. Константиновский и зашел только за тем, чтобы спросить, почему мы не делаем для доменной цеха поплавки.

Литейный цех работает скачками. Вот, например, поступил срочный заказ делать для горно-рудного управления бутары. И весь цех сейчас сидит на этих бутарах, забросив всю остальную работу. По моему мнению, все заказы капитального характера необходимо сочетать с заказами текущего порядка.

Состав ревизионной комиссии
Сталинского райкома ВКП(б),
избранный

IV райпартконференцией

1. Иванов Ф. Я.
2. Просолунов П. А.
3. Пожидаев Т. П.
4. Сабатовская К. В.
5. Тюлин П. Д.

Делегаты на областную
партконференцию, избранные
IV райпартконференцией
с правом решающего голоса

1. Гускин П. А.
2. Ниякин В. П.
3. Константиновский С. М.
4. Лесков А. В.
5. Лобанов П. А.
6. Лучко П. Д.
7. Носов Г. П.
8. Печенкин П. Д.
9. Семенов А. П.
10. Светлов Л. А.

Делегаты на областную
партконференцию, избранные
IV райпартконференцией с правом
совещательного голоса

1. Королев П. Д.
2. Мосунов П. И.
3. Михайловский М. П.
4. Масленников В. А.



Избирательная кампания в западных областях УССР. Председатель заводского комитета Львовского паровозагоне-ремонтного завода В. Г. Садовый (справа), избранный председателем окружной избирательной комиссии (железнодорожный избирательный округ № 344) и член комиссии токарь механического цеха этого завода комсомолец Ф. Я. Крижанский.

Фото-клуб ТАСС.

ПОЛИТИЧЕСКИЙ
И ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ
РОСТ ЖЕНЩИН

Победа социализма в нашей стране создала необходимые условия для широкого участия наших женщин на производстве и в политической жизни.

Коммунистка Татьяна Ипполитова сумела при помощи партийной организации за короткий срок овладеть искусством сталеварения и сейчас работает сталеваром. По ее примеру в мартеновском цехе № 3 работает сталеваром тов. Зикеева Марияма и ряд других женщин выполняют обязанности подручных сталевара.

Кандидат партии Щербакова Е. П. работает машинистом скипового под'емника доменной печи № 2. Она отлично справляется с работой, не имеет простоев машины. Зайцева Пелагея, кандидат партии — машинист крана литейного двора, на своей машине также выполняет и перевыполняет производственное задание, активно участвует в общественной жизни, является членом цехового комитета.

Наряду с производственным ростом наших женщин, они растут и политически. Лучшие женщины-стахановки вступают в ряды ВКП(б).

Вступили в ряды ВКП(б) наши знатные стахановки тт. Татьяна Ипполитова — сталевар, Щербакова — машинист крана, Криволапова — газоник коксового цеха, Сидорова — оператор, стахановки котельно-ремонтного цеха Ерушина Пелагея, Антипова Анна и другие.

Наши женщины-большевики учатся овладевать искусством всех дел и двигаются вперед под знаменем партии Ленина — Сталина, с именем товарища Сталина, к вершинам коммунизма!

Н. АНДРЕЕВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

10 марта в 5 часов вечера в помещении научно-технической библиотеки комбината (заводоуправление, 4-й этаж), отдел главного механика комбината и Дом техники созывают совещание.

Повестка дня:

1. Экономия цветных металлов и внедрение заменителей. (Докл. Дуаев).
 2. Повышение стойкости деталей путем применения наплавки твердым сплавом и поверхностной электрозакалки. (Докл. Лефтеров).
- Приглашаются руководители и механики цехов, мастера, стахановцы и все желающие.